
 

 

  
 
 
 
Вих. № 08/021 
від 08.05.2026 р. 

 
ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 
Засновникам, донорам та керівництву  
Релігійної Місії «КАРІТАС-СПЕС» /CARITAS-SPES/ 
Римсько-Католицької Церкви в Україні 
 
Звіт щодо аудиту комбінованої фінансової звітності  
 
Думка  
 

Ми провели аудит комбінованої фінансової звітності Релігійної Місії «КАРІТАС-СПЕС» /CARITAS-SPES/ 
Римсько-Католицької Церкви в Україні та 12 регіональних осередків Карітас Спес в Україні за рік, що 
закінчився 31.12.2025 р., що складається з Комбінованого балансу (Звіту про фінансовий стан) на                    
31 грудня 2025 р. та Комбінованого звіту про фінансові результати за рік, що закінчився зазначеною 
датою. 
 

На нашу думку, комбінована фінансова звітність Релігійної Місії, що додається, відображає 
достовірно, в усіх суттєвих аспектах, комбінований фінансовий стан групи Релігійних організацій 
Карітас Спес в Україні на 31.12.2025 р. та її комбіновані фінансові результати за 2025 рік, що 
закінчився зазначеною датою. Комбінована фінансова звітність Релігійної Місії «КАРІТАС-СПЕС» 
/CARITAS-SPES/ Римсько-Католицької Церкви в Україні та 12 регіональних осередків Карітас Спес в 
Україні складена відповідно до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 
«Спрощена фінансова звітність» та інших НП(С)БО, що застосовуються для малих підприємств, та 
відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 
16.07.1999 р. № 996-ХІV щодо складання фінансової звітності. 
 
Основа для думки 
 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність 
згідно із цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит комбінованої 
фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Релігійної Місії та її 
регіональних осередків згідно з ухваленим Радою з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів 
(«РМСЕБ») Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні 
стандарти незалежності) (далі – Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до 
нашого аудиту комбінованої фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики 
відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є 
достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 
 
Інші питання 
 
(і) Принципи комбінування звітності 
 

Інші питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під час 
нашого аудиту комбінованої фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в 
контексті нашого аудиту комбінованої фінансової звітності в цілому та враховувались при 
формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Ми 
визначили, що нижче описані принципи комбінування фінансової звітності є основними питаннями 
аудиту, які слід відобразити в нашому звіті. Комбінована фінансова звітність включає фінансові звіти 
Релігійної Місії та її регіональних осередків станом на 31 грудня 2025 року.  



 

 

  
 
 
Комбінована фінансова звітність готується у зв’язку з тим, що існує контроль Релігійної Місії над 
регіональними осередками при виконанні Грантових угод. Контроль існує, так як Релігійна Місія має 
права на змінні результати діяльності регіональних осередків при цільовому фінансуванні за 
Грантовими угодами та зазнає пов’язаних з ними ризиків і може впливати на ці результати завдяки 
своїм владним повноваженням щодо витрат цільового фінансування. 
 

Комбінована фінансова звітність Релігійної Місії «КАРІТАС-СПЕС» /CARITAS-SPES/ Римсько-
Католицької Церкви в Україні – це єдиний комплекс фінансової звітності Релігійної Місії та її 
регіональних осередків. 
 

При складанні комбінованої фінансової звітності Релігійної Місії «КАРІТАС-СПЕС» /CARITAS-SPES/ 
Римсько-Католицької Церкви в Україні внутрішньо-групові операції та сальдо виключаються за 
статтями активів та зобов’язань. Витрати, які визнаються за внутрішньо-груповими операціями, 
виключаються, а доходи визнаються в межах понесених витрат. Фінансова звітність регіональних 
осередків, що включена до комбінованої фінансової звітності, складається на ту саму звітну дату. 
 
(іі) Суттєва невизначеність щодо безперервності діяльності 
 

Наведена комбінована фінансова звітність була підготовлена на основі припущення, що Релігійна 
Місія здатна продовжувати свою діяльність на безперервній основі. З 24 лютого 2022 року вплив 
військових дій, що тривають в Україні, масштаби їх подальшого розвитку, терміни припинення цих 
дій та остаточне вирішення конфлікту є непередбачуваними. Ці умови створюють суттєву 
невизначеність щодо здатності Релігійної Місії продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі. НП(С)БО 25 не вимагає розкриття планів керівництва стосовно цих питань у фінансової 
звітності. При складанні фінансової звітності Керівництво дійшло висновку, що ці умови не вплинули 
негативно на діяльність Релігійної Місії і регіональних осередків та про те, що припущення про 
безперервність діяльності є застосовним. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 
 
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, 
за комбіновану фінансову звітність 
 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання комбінованої фінансової звітності 
відповідно до НП(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 
визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання комбінованої фінансової звітності, що не 
містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
 

При складанні комбінованої фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
оцінку здатності Релігійної Місії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, 
крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Релігійну Місію чи окремий 
регіональний осередок або припинити їх діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 
 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Релігійної Місії. 
 
Відповідальність аудитора за аудит комбінованої фінансової звітності 
 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що комбінована фінансова звітність в 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 
аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте 
не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо 
воно є. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 
суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на 
економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 



 

 

  
 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 
 

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення комбінованої фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 
оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 
твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю; 

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок 
і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 
основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи є суттєва невизначеність щодо 
подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Релігійної Місії і регіональних 
осередків продовжувати безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу у своєму звіті аудитора 
до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 
інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 
аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або 
умови можуть примусити Релігійну Місію чи регіональні осередки припинити свою 
діяльність на безперервній основі. 

 

Ми повідомляємо тих, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований 
обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві 
недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 
 

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Дмитро Чирва. 
 
 
 
 
 
Ключовий партнер з аудиту        Дмитро ЧИРВА 
 
 
ТОВ  АФ «ПРАВЕКС АУДИТ» 
Україна, м. Київ, вул. Басейна, 13, офіс 1 
Номер реєстрації в реєстрі суб’єктів  аудиторської діяльності – 0131 
 
 
«08» травня 2026 р. 

 
 
 
  






